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Al presionar el botón de café el sistema de pre-infusión se activará, el agua humedece el 
café durante 5 segundos antes de comenzar a salir.
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Configurar la cantidad de café deseado

1º- Encender la cafetera y esperar a que caliente (luces fijas).
2º- Pulsar y mantener pulsado el botón del modo deseado (1 o 2 dosis) durante 5 segundos 
para entrar al modo de configuración y comenzará a parpadear su luz indicadora.
3º- Pulsar nuevamente el botón para que comience el tiempo de funcionamiento.
4º- Transcurridos los segundos deseados volver a pulsar el botón para parar el proceso. 
En ese momento habrá quedado configurado el tiempo para ese modo.
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Como realizar un purgado
Encender la máquina. Después abrir la válvula de rosca del vaporizador y poner un recipi-
ente debajo de su salida. Mientras las luces de los botones de 1 y 2 dosis estén parpadeando 
la cafetera goteará y expulsará algo de vapor por el conducto del vapor. Una vez que las 
luces se queden fijas, esperar unos segundos hasta que termine de salir el vapor residual. A 
continuación, pulsar uno de los botones de 1 o 2 dosis (se recomienda el de 2 por duración), 
y saldrá un pequeño chorro de agua por el conducto del vapor. Finalmente, cuando pare 
automáticamente, cerrar la válvula de rosca. La cafetera habrá quedado purgada y será 
capaz de echar café a través del portafiltros.
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Política de garantía
En cumplimiento de lo establecido en el art. 16.7 del Real Decreto-ley 7/2021, de 27 de 
abril. Ref. BOE-A-2021-6872, se pone a disposición de los interesados, accediendo a 
www.prixton.com, cuanta información sea necesaria para ejercer los derechos de 
desistimiento atendiendo a los supuestos que recoge dicha ley, dando por cumplidas las 
exigencias que esta demanda de la parte vendedora en el contrato de venta.

Las características técnicas y eléctricas que aquí se brindan corresponden a unidades 
típicas y podrían cambiarse sin previo aviso con el fin de proveer un mejor equipo. 

Declaración ue de conformidad simplificada
Por la presente, La Trastienda Digital SL como propietaria de la marca comercial Prixton, 
ubicada en Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, declara que el tipo de 
equipo radioeléctrico que a continuación se expone:

Es conforme con la Directiva 2014/53/UE del Parlamento Europeo y del consejo de 16 de 
abril de 2014.

El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la dirección de 
Internet siguiente:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL

MARCA      MODELO DESCRIPCIÓN CATEGORÍA

PRIXTON VERONA CAFETERA ESPRESSO HOGAR
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When the coffee button is pressed, the pre-infusion system will activate, the water 
moistens the coffee for 5 seconds before it starts to come out.
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Set the desired amount of coffee

1º- Turn on the coffee machine and wait for it to heat up (steady lights).
2º- Press and hold the button for the desired mode (1 or 2 doses) for 5 seconds to enter 
setup mode; its indicator light will start blinking.
3º- Press the button again to start the brewing process.
4º- After the desired time has passed, press the button again to stop the process.
At that moment, the time for that mode will be set.
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How to Perform a Purge
1. Turn on the machine.
2. Open the threaded valve of the steam wand and place a container under its outlet.
3. While the lights of the 1 and 2 dose buttons are flashing, the coffee machine will drip and 
expel some steam through the steam wand.
4. Once the lights remain steady, wait a few seconds until the residual steam stops coming 
out.
5. Then, press one of the 1 or 2 dose buttons (it is recommended to use the 2-dose button for 
duration), and a small jet of water will come out through the steam wand.
6. Finally, when it stops automatically, close the threaded valve.
The coffee machine will have been purged and will be capable of making coffee through 
the portafilter.
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Warranty policy
This product is guaranteed for 2 years from the date of purchase. When you have a 
problem that you can not solve, you must access the web www.prixton.com and click on 
the contact option to send us your assistance form.

These technical and electrical specifications are those of typical units and may be changed 
without prior notice in order to provide improved equipment.

Simplified eu declaration of conformity
We, La Trastienda Digital located in  Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, 
Bizkaia hereby declare that the following goods, imported and selling at European 
market:

Are in compliance with the EC Council Directive of 2014/53/EU (EM DIRECTIVE) and 
harmonized standards and with the board of the 16th of April 2014.

The complete text of the UE Declaration of conformity is available anytime at this 
website address:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL

BRAND MODEL NAME DESCRIPTION CATEGORY

PRIXTON VERONA ESPRESSO 
COFFEE MACHINE    HOME
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En appuyant sur le bouton de café, le système de pré-infusion s'activera, l'eau humidifie le 
café pendant 5 secondes avant de commencer à sortir.
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Politique de garantie
Ce produit est garanti 2 ans à compter de la date d`achat. Lorsque vous avez un 
problème que vous ne pouvez pas résoudre, vous devez accéder au site www.prixton.com 
et cliquer sur l`option de contact pour nous envoyer votre formulaire d`assistance.
Les caractéristiques techniques et électriques ici correspondent à des unités spécifiques 
et pourraient être modifiées sans préavis afin d’améliorer le matériel.

Déclaration de conformité simplifiée
La Trastienda Digital SL, en tant que propriétaire de la marque Prixton, située dans 
Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, déclare que le type d'équipe-
ment radioélectrique indiqué ci-dessous est le suivant :

Est conforme à la directive 2014/53/UE du Parlement européen et du Conseil du 16 avril 
2014.

Le texte intégral de la déclaration de conformité de l'UE est disponible sur Internet à 
l'adresse suivante :
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARQUE      MODÈLE DESCRIPTION CATÉGORIE

PRIXTON VERONA HOMEESPRESSO 
COFFEE MACHINE

Comment réaliser une purge
1. Allumez la machine.
2. Ouvrez la valve filetée du vaporisateur et placez un récipient sous sa sortie.
3. Pendant que les voyants des boutons de 1 et 2 doses clignotent, la machine à café 
dégoulinera et expulséra un peu de vapeur par le conduit de vapeur.
4. Une fois que les voyants restent fixes, attendez quelques secondes jusqu'à ce que la vapeur 
résiduelle cesse de sortir.
5. Ensuite, appuyez sur l'un des boutons de 1 ou 2 doses (il est recommandé d'utiliser le 
bouton de 2 doses pour la durée), et un petit jet d'eau sortira par le conduit de vapeur.
6. Enfin, lorsque cela s'arrête automatiquement, fermez la valve filetée.

La machine à café aura été purgée et sera capable de faire du café à travers le porte-filtre.

Configurer la quantité de café souhaitée

1º- Allumez la cafetière et attendez qu'elle chauffe (voyants fixes).
2º- Appuyez et maintenez le bouton du mode souhaité (1 ou 2 doses) pendant 5 secondes 
pour entrer en mode de configuration ; le voyant clignotera.
3º- Appuyez de nouveau sur le bouton pour démarrer le processus.
4º- Après le temps souhaité, appuyez de nouveau sur le bouton pour arrêter le processus.
À ce moment-là, le temps pour ce mode sera configuré.

18



IT

19



20



Premendo il pulsante del caffè, il sistema di pre-infusione si attiverà, l'acqua inumidisce il 
caffè per 5 secondi prima di iniziare a uscire.
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Politica di garanzia
Questo prodotto è garantito per 2 anni dalla data di acquisto. Quando hai un problema 
che non puoi risolvere, devi accedere al sito www.prixton.com e fare clic sull`opzione di 
contatto per inviarci il tuo modulo di assistenza.
Le caratteristiche tecniche ed elettriche qui riportate corrispondono alle unità tipiche e 
possono essere modificate senza preavviso per migliorare le qualità del dispositivo.

Dichiarazione di conformità UE semplificata
Con la presente, La Trastienda Digital SL come proprietaria del marchio commerciale 
Prixton, situata presso Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, dichiara 
che il tipo di apparecchiatura radioelettrica che si mostra qui di seguito:

È conforme alla Direttiva 2014/53/UE del Parlamento Europeo e della commissione del 16 
aprile 2014.

Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile a questo indirizzo web:
www.prixton.com    LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARCA     MODELLO DESCRIZIONE CATEGORIA

PRIXTON   VERONA ESPRESSO 
COFFEE MACHINE   HOME

Come eseguire una purga
1. Accendi la macchina.
2. Apri la valvola filettata del vaporizzatore e posiziona un recipiente sotto la sua uscita.
3. Mentre le luci dei pulsanti da 1 e 2 dosi lampeggiano, la macchina del caffè gocciolerà ed 
espellerà un po' di vapore attraverso il condotto del vapore.
4. Una volta che le luci rimangono fisse, aspetta qualche secondo finché non smette di uscire 
il vapore residuo.
5. Successivamente, premi uno dei pulsanti da 1 o 2 dosi (si consiglia di usare il pulsante da 2 
dosi per la durata), e un piccolo getto d'acqua uscirà dal condotto del vapore.
6. Infine, quando si ferma automaticamente, chiudi la valvola filettata.
La macchina del caffè sarà stata purgata e sarà in grado di preparare il caffè attraverso il 
portafiltro.

Impostare la quantità di caffè desiderata

1º- Accendere la macchina del caffè e attendere che si scaldi (luci fisse).
2º- Premere e tenere premuto il pulsante della modalità desiderata (1 o 2 dosi) per 5 
secondi per entrare nella modalità di configurazione; la spia inizierà a lampeggiare.
3º- Premere nuovamente il pulsante per avviare il processo.
4º- Dopo il tempo desiderato, premere di nuovo il pulsante per fermare il processo.
A quel punto, il tempo per quella modalità sarà impostato.
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Beim Drücken der Kaffeetaste wird das Vorbrühsystem aktiviert, das Wasser befeuchtet 
den Kaffee für 5 Sekunden, bevor es zu fließen beginnt.
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Die gewünschte Kaffeemenge einstellen

1º- Die Kaffeemaschine einschalten und warten, bis sie aufgeheizt ist (dauerhaft leuchtende 
Lichter).
2º- Die Taste für den gewünschten Modus (1 oder 2 Tassen) 5 Sekunden lang gedrückt 
halten, um in den Einstellmodus zu gelangen; die Kontrollleuchte beginnt zu blinken.
3º- Die Taste erneut drücken, um den Brühvorgang zu starten.
4º- Nach der gewünschten Zeit die Taste erneut drücken, um den Vorgang zu stoppen.
Zu diesem Zeitpunkt ist die Zeit für diesen Modus gespeichert.
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Garantiepolitik
Für dieses Produkt gilt eine Garantie von 2 Jahren ab Kaufdatum. Wenn Sie ein Problem 
haben, das nicht gelöst werden kann, müssen Sie auf das Internet www.prixton.com 
zugreifen und auf die Kontaktoption klicken, um uns lhr Unterstützungsformular zu 
senden.
Die elektrischen und technischen Eigenschaften, die hier genannt wurden, entsprechen 
typischen Geräten und können ohne Vorankündigung geändert werden, um ein besseres 
Gerät anzubieten.

Vereinfachte EU-einverständniserklärung
La Trastienda Digital SL als Inhaber der Handelsmarke Prixton, mit dem Standort Avenida 
Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, erklärt hiermit, dass das im Folgenden 
detaillierte radioelektrische Gerät:

der EU-Richtlinie 2014/53/UE des Europaparlaments und –rats vom 16. April 2014 
entspricht.

Der komplette Text der EU-Einverständniserklärung kann unter dem folgenden Link 
abgerufen werden:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL

MARKE        MODEL BESCHREIBUNG KATEGORIE

PRIXTON VERONA  ESPRESSO
COFFEE MACHINE

  HOME

Wie man eine Entlüftung durchführt
1. Schalten Sie die Maschine ein.
2. Öffnen Sie das Gewindeventil des Dampfauslasses und stellen Sie einen Behälter unter 
den Auslass.
3. Während die Lichter der Tasten für 1 und 2 Tassen blinken, wird die Kaffeemaschine 
tropfen und etwas Dampf durch den Dampfauslass ablassen.
4. Sobald die Lichter dauerhaft leuchten, warten Sie ein paar Sekunden, bis der restliche 
Dampf austritt.
5. Drücken Sie dann eine der Tasten für 1 oder 2 Tassen (es wird empfohlen, die Taste für 2 
Tassen wegen der Dauer zu verwenden), und ein kleiner Wasserstrahl wird durch den 
Dampfauslass kommen.
6. Schließlich, wenn der Wasserstrahl automatisch stoppt, schließen Sie das Gewindeventil.
Die Kaffeemaschine ist nun entlüftet und bereit, Kaffee durch den Siebträger zu brühen.
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Ao pressionar o botão de café, o sistema de pré-infusão será ativado, a água umedece o 
café por 5 segundos antes de começar a sair.
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Configurar a quantidade de café desejada

1º- Ligue a cafeteira e aguarde até que aqueça (luzes fixas).
2º- Pressione e mantenha pressionado o botão do modo desejado (1 ou 2 doses) por 5 
segundos para entrar no modo de configuração; a luz indicadora começará a piscar.
3º- Pressione novamente o botão para iniciar o processo.
4º- Após o tempo desejado, pressione novamente o botão para parar o processo.
Nesse momento, o tempo para esse modo estará configurado.

29



Política de garantia
Em cumprimento do estabelecido no Decreto-Lei n.º 84/2021 https://dre.pt/dre/detalhe/de-
creto-lei/84-2021-172938301, colocamos à disposição dos interessados toda a informação 
necessária para poder exercer todos os direitos de desistir de acordo com as normas 
contidas nesta lei, dando por cumpridos os requisitos que a lei exige ao vendedor no 
contrato de venda.

As características técnicas e eléctricas que aqui se indicam podem ser válidas para outras 
unidades semelhantes às nossas e poderão ser trocadas sem aviso prévio com o objetivo 
de oferecer um equipamento melhor.

Declaração De Conformidade Simplificada
Pela presente, a La Trastienda Digital SL, na qualidade de proprietária da marca 
comercial Prixton, com sede no Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, 
Bizkaia, declara que o tipo de equipamento radioelétrico que de seguida se expõe:

Está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE do Parlamento Europeu e do 
Conselho de 16 de abril de 2014.

O texto completo da declaração UE de conformidade pode ser consultado no 
seguinte endereço Web:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARCA       MODELO DESCRIÇÃO CATEGORIA

PRIXTON   VERONA
ESPRESSO 

COFFEE MACHINE   HOME

Como realizar uma purga
1. Ligue a máquina.
2. Abra a válvula rosqueada do vaporizador e coloque um recipiente embaixo de sua saída.
3. Enquanto as luzes dos botões de 1 e 2 doses estiverem piscando, a máquina de café vai 
gotejar e expelir um pouco de vapor pelo tubo de vapor.
4. Uma vez que as luzes fiquem estáveis, espere alguns segundos até que o vapor residual 
pare de sair.
5. Em seguida, pressione um dos botões de 1 ou 2 doses (recomenda-se usar o botão de 2 
doses pela duração), e um pequeno jato de água sairá pelo tubo de vapor.
6. Finalmente, quando parar automaticamente, feche a válvula rosqueada.
A máquina de café terá sido purgada e estará pronta para fazer café através do porta-filtro.
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Wanneer de koffiekop wordt ingedrukt, zal het pre-infusiesysteem geactiveerd worden, 
het water bevochtigt de koffie gedurende 5 seconden voordat het begint te stromen.

32



De gewenste hoeveelheid koffie instellen

1º- Zet het koffiezetapparaat aan en wacht tot het is opgewarmd (vaste lampjes).
2º- Houd de knop voor de gewenste modus (1 of 2 doses) 5 seconden ingedrukt om de 
instelmodus te activeren; het indicatielampje begint te knipperen.
3º- Druk opnieuw op de knop om het proces te starten.
4º- Druk na de gewenste tijd opnieuw op de knop om het proces te stoppen.
Op dat moment is de tijd voor die modus ingesteld.
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Garantie beleid
Dit product heeft een garantie van 2 jaar vanaf de datum van aankoop. Als u een 
probleem hebt dat u niet kunt oplossen, moet u naar www.prixton.com gaan en op de 
contactoptie klikken om ons uw assistentieformulier toe te sturen.

Deze technische en elektrische specificaties kunnen te allen tijde en zonder voorafgaande 
kennisgeving worden gewijzigd om het apparaat nog te verbeteren.

Vereenvoudigde EU-conformiteitsverklaring
Hierbij verklaart La Trastienda Digital SL, als eigenaar van het handelsmerk Prixton, en 
gevestigd in het Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, dat de radioap-
paratuur die hierna wordt beschreven:

Strookt met Richtlijn 2014/53/EU van het Europees Parlement en de Raad van 16 april 2014.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is te vinden op de volgende internet-
site:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL

 MERK MODEL  BESCHRIJVING CATEGORIE

PRIXTON VERONA ESPRESSO 
COFFEE MACHINE HOME

Hoe een purgeerproces uit te voeren
1. Zet de machine aan.
2. Open de schroefklep van de stoompijp en plaats een container onder de uitlaat.
3. Terwijl de lampjes van de knoppen voor 1 en 2 doses knipperen, zal de koffiemachine 
druppelen en wat stoom uit de stoompijp afvoeren.
4. Zodra de lampjes constant blijven branden, wacht enkele seconden totdat de resterende 
stoom is uitgestoten.
5. Druk vervolgens op een van de knoppen voor 1 of 2 doses (het wordt aanbevolen de knop 
voor 2 doses te gebruiken vanwege de duur), en er komt een kleine waterstraal uit de 
stoompijp.
6. Sluit tenslotte de schroefklep wanneer het automatisch stopt.
De koffiemachine is nu gepurgeerd en klaar om koffie te zetten via de portafilter.
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